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Puljanka vozila pijana pod zabranom pa završila u zatvoru

Prometna policija jučer je nešto iz ponoći u ulici Riva u Puli zaustavila osobni automobil

Renault, pulske registracijske oznake, kojim je upravljala 42-godišnja hrvatska državljanka. Po

obavljenoj kontroli, policijski službenici utvrdili su da vozačica vozilom upravlja pod utjecajem

alkohola od 2.28 promila, i to za vrijeme dok joj je izrečena zaštitna mjera zabrane upravljanja

motornim vozilom B kategorije.

Vozačica je uhićena i smještena u posebne prostorije policijske postaje do prestanka djelovanja

opojnog sredstva. Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, policija je ženi

izdala prekršajni nalog s novčanom kaznom u iznosu od 25.000 kuna i zaštitnu mjeru zabrane

upravljanja motornim vozilom B kategorije u trajanju od devet mjeseci.

Umag: Pijani vozač naparavio 'dar-mar' na kružnom toku na kraju se zabio u maslinu i

prevrnuo na krov

Istoga dana oko 7.40 sati u naselju Ungarija prometnu je nesreću na raskrižju s kružnim tokom

prometa ceste D75 i Industrijske zone Ungarija izazvao 41-godišnjak koji je pod utjecajem

alkohola od 2.28 promila upravljao automobilom Alfa Romeo, pulske registracijske oznake.

Vozač dolaskom do raskrižja s kružnim tokom prometa, nije prilagodio brzinu kretanja vozila

osobinama i stanju ceste,  poradi čega nije pravovremeno zaustavio vozilo kada to konkretni

uvjeti zahtijevaju. Tom prilikom prednjim dijelom vozila naletio je na prometni otok na zapadnoj

strani raskrižja, gdje je udario u prometne znakove i putokaze, nakon čega je udario u središnji

otok kružnog toka, oštetio rubnik istog, prešao preko otoka i srušio stablo masline. Potom je

udario u reklamnu tablu, prometne znakove i prevrnuo se na krov.

U nesreći je vozač zadobilo lake tjelesne ozljede te se protiv njega zbog prekršaja iz Zakona o

sigurnosti prometa na cestama pokreće prekršajni postupak.

Poreč: Vozio pod utjecajem alkohola, dok mu je vozačka oduzeta i s tuđim

registracijskim pločicama

Porečka je policija 30. srpnja oko 02.25 sati u ulici Brajdine u Taru zaustavila osobni automobil

Renault Megane, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 47-godišnjak.

Obavljenom kontrolom utvrđeno je da vozač upravlja vozilom pod utjecajem alkohola od 2.40

promila i za vrijeme dok mu je oduzeta vozačka dozvola poradi neodazivanja na liječnički

pregled. Vozač je uhićen i smješten u posebne prostorije policijske postaje do prestanka

djelovanja opojnog sredstva.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, policija je protiv muškarca podnijela

optužni prijedlog nadležnom sudu. Poradi isticanja nepripadajućih registracijskih pločica na

osobni automobil kojim je upravljao, nad počiniteljem se nastavlja provoditi kriminalističko

istraživanje na okolnosti kaznenog djela krivotvorenja isprava, izvijestila je PU istarska.

(iPress/foto JVP Umag)
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